

Pénzügyi szolgáltatás közvetítését megelőző ügyfél tájékoztató

Függő közvetítő

Közvetítő cég

Neve: PRAKTIKER Kft.

Székhelye: 1095 Budapest, Mester u. 87.

Levelezési címe: 1095 Budapest, Mester u. 87.

Felügyeleti hatósága: Magyar Nemzeti Bank

A Praktiker Kft. (a továbbiakban: Közvetítő) az OTP Bank Nyrt. (a továbbiakban: Megbízó) Függő ügynöke. A Közvetítő függő ügynöki tevékenységét kizárólag a Megbízó megbízásából végzi, a megbízó nevében és javára jár el, a Megbízó érdekeit képviseli.

A Közvetítő pénzügyi szolgáltatás közvetítése tárgyában végzett tevékenységéért díjazásban részesül, melyre kizárólag a Megbízótól jogosult. A Közvetítő képviselőként esetlegesen eljáró Értékesítő kizárólag a Közvetítőtől jogosult díjazásra, az ügyféltől közvetítői díjat nem fogadhat el. A pénzügyi szolgáltatási szerződés megkötéséért járó közvetítői díj mértéke jelenleg nem ismert.

A Közvetítő, mint függő ügynök hiteltanácsadást nem nyújt.

A Közvetítő az ügyfél számára más – pénzügyi szolgáltatás közvetítésének nem minősülő – szolgáltatása ellenértékéért díjat nem számít fel/felszámít.*

A Közvetítő tevékenységét Megbízó a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban MNB) (cím: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39., központi levélcím: H-1534 Budapest Postafiók: 777., központi telefon: (36-1) 4899-100, központi fax: (36-1) 4899-102) felé bejelentették.

A Közvetítő az MNB közvetítőkről vezetett nyilvántartásban szerepel (<http://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/piaci-szereplok-keresese/kozvetitok-keresese>) melyet a fenti elérhetőségeken, illetve a www.mnb.hu honlapon keresztül ellenőrizni lehet.

Az Ügyfél a Közvetítő, illetve a Közvetítő képviselőként eljáró értékesítő tevékenységével szemben panasszal élhet a Közvetítő levelezési címén postai úton, a info@praktiker.hu email címen, vagy telefonon a +36-80/32-32-32 telefonszámon, a fogyasztónak minősülő ügyfél jogosult a Pénzügyi Békéltető testület (<http://www.mnb.hu/bekeltetes>) eljárását igénybe venni.

*: A megfelelő alkalmazandó!